
        

 

 

 

第５２６回 理事会議事録 
日  時 令和２年１０月９日（金） 

１４：３０～１６：３０ 

場  所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第５２６回 理事会議事録 

日 時 令和２年１０月９日（金）１４:３０～１６:３０ 

場 所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理事）藤山義修、山村卓道、宮島直久、鈴木正明、亀谷寧一 

竹内豊和、松井藤雄、齋 秀之、勝間田賢一、望月良明 

欠席者（監事）鈴木達美 

 

 理事１０名が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達している。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、藤山義修会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

議題１ 交通誘導警備員について（その２） 

望月事務局長から、理事会の前に県建設技術企画課と正副会長による話合

いが行われたこと、その際の資料により説明があり、藤山会長からは、この件

が建設工事を対象とした建設業者であると説明がなされた。 

また、望月事務局長から、正副会長が県行政の対応ができる発注の平準化、

工期の延期等に配慮してもらえるようにお願いしたことを報告して、理事会

は了承した。 

 

議題２ インフラ分野の DX 推進について（中部地整との意見交換より） 

望月事務局長から資料の説明があり、全測連中地協役員として参加した藤

山会長から中部地方整備局との意見交換の内容の説明がなされた。 

会長は、推進にあたり国から意見を求められ、協会として対応することとし

た。理事会は協議した結果、各支部２名を出して亀谷技術委員長のもとプロジ

ェクトチームを立ち上げ、対応することとした。 

 

議題３ 入会規程の見直しについて 

事務局から、入会規程は理事会により変更することが出来るため、協会入会

規程の第２条２項のイの測量士の資格を有する者２名以上在籍のところを１

名以上の変更が提案された。 

理事会は協議の結果、次回の理事会に諮ることで了承した。 

 

 



議題４ 国土交通省県内事務所との意見交換会の要望について  

事務局から、当日の出席者の報告と要望する内容の提案があった。理事会は

審議した結果、これを了承した。 

 

議題５ 県との大規模災害に対する災害協定業務の実施体制検討について 

    事務局から、10 月 14 日に県土木防災課と県建設コンサルタンツ協会及び当

協会の 3者による検討会があり、松井災害対策委員会委員長と望月事務局長が

出席する報告があった。理事会はこれを了承した。 

 

議題６ JCCA の認定プログラムは 10 月 1 日以降オンライン講習会の認定につ

いて 

 事務局から建設コンサルタント協会が、10 月 1 日以降オンライン講習（ラ

イブ配信）を承認することになり、協会としても対応する提案があった。 

理事会は協議した結果、外部委託等検討することとした。 

 

議題７ 伊豆市との災害協定締結式について 

   事務局から、10月 19日の伊豆市と災害協定締結式の対応について提案が

がなされた。理事会は協議した結果、これを了承した。 

 

議題８ 令和 2年度災害復旧及び災害防止事業功労者表彰ついて 

   事務局から、静岡県交通基盤部長案内の 11 月 11 日東京での表彰式の対

応を求められた。理事会は審議した結果、欠席することとした。 

 

議題９ 12 月 22 日共催技術講習会に神奈川県県土整備局と神測協役員の参加

について 

   事務局から、当日、（一社）神奈川県測量設計業協会と神奈川県県土整備

局 9名が参加する提案があった。理事会は、これを了承した。 

 

議題 10 全測連中地協３県災害関係意見交換会について 

   事務局から、３県によるウェブ会議の日程調整の対応について求められ

た。理事会は参加することを了承し、日程は松井災害対策委員会委員長に一

任した。 

 

 



報 告 

１ 9 月 24日牧之原市立勝間田小学校の地図教室について 

事務局から、新聞社 2 社の取材があったことと、学校から集合写真と感想

文が届き、機関誌新年号に掲載する報告がなされた。 

 

２ 農林土木業務委託共通仕様書の一部改正について 

 事務局から、仕様書の一部改正の報告がなされた。 

 

３ 3 次元データ活用のウェビナーの開催について  

事務局から、県建設技術企画課がオンラインによる開催と参加証明書の発

行の報告がなされた。 

 

４ 県交通基盤部優良業務委託表彰式について  

  事務局から、当日は受賞者のみの開催で、来賓挨拶として藤山会長が行う説

明がなされた。 

 

５ 静岡大学土木情報学研究所の設立について  

事務局から、研究所が設立した報告がなされた。 

 

６ 県市町等の災害協定書の PDF のホームページ会員専用の協定一覧への貼付

について 

  事務局から報告があり、県に相談することにした。 

 

７ 岩井茂樹顧問の資格一時停止について 

  事務局より、岩井茂樹事務所から役職停止申立書の提出の報告がなされた。 

 

８ 国の概算要求及び県交通基盤部の 3 次元点群データの取組みのグッドデザ

イン賞受賞について 

  事務局から、国の概算要求及び県交通基盤部の 3 次元点群データの取組み

のグッドデザイン賞受賞の報告がなされた。 

 

９ 会員登録変更届について 

  事務局から、吉田測量設計株式会社の変更届提出の報告がなされた。 

 



10 行事予定について 

   事務局から、行事予定表を基に、主な日程の報告がなされた。 

 

11 その他 

  ・機関誌「静測協 2021新年号」の進捗について 

  ・測量業者登録証明願（登録証明）について 

  ・「建設リサイクル推進計画 2020」（案）に関する意見募集の結果について 

  ・Emotetについて 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程によ

り、出席した会長が記名押印する。 

 

    令和２年１１月１０日 

 

会 長 

          代表理事  藤 山  義 修  ㊞ 

 


